Gelegenheitsurlaub: Verwandtschaftsgrade

Als Faustregel gilt, dass immer liber den ersten gemeinsamen Verwandten gezahlt wird.
Angeheiratete Personen werden ihrem Partner im Verwandtschaftsgrad gleichgestelit.
Beispiel:

Der Onkel (O) und seine Frau (T) sind Verwandte dritten Grades ihres Neffen und dessen
Frau (N AN), da die ersten gemeinsamen Verwandten die Grosseltern (GE) sind.
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Auflistung
Erster Grad: Eltern, Kinder und ihre Partner
Zweiter Grad: GroBeltern, Bruder und Schwester (Halbbruder, Halbschwester) und
ihre Partner, Enkel und ihre Partner
Dritter Grad: UrgroBeltern, Onkel und Tante und ihre Partner, Neffe und Nichte

und ihre Partner

Vierter Grad: Kusine und Vetter und ihre Partner



